Автор: Administrator 06.12.2015 22:27 -



В ноябре две команды Клуба приняли участие в Зональном этапе первенства России среди юношей.

Команда Ю-2001, тренер Хорошаев С.Ю. провела турнир в г. Чехов Московской обл. и попала в дивизион с командами СДЮШОР «Купчинский Олимп» Санкт-Петербург, явный фаворит группы, занявший в конечном итоге 1 место, СШОР №56 Москва, СДЮШОР Мытищи, ДЮСШ №3 Череповец и ДЮСЦ Чехов.

По словам Сергея Юрьевича: « Турнир проходил не просто для нашей команды. Проигрывая в росте и выбрав тактику активной защиты, почти все игры в концовке мы оставались без своих лидеров на площадке и как результат терпели поражение. Но свою победу команда всё же одержала, над очень принципиальным соперником - командой из Череповца. В той игре ребята показали высокий процент по 3-х очковым броскам и по настоящему бойцовый характер в защите. Оценивая выступление команды в целом, считаю его удовлетворительным на данном этапе, стоит только серьёзно поработать над ошибками ...»

Первенство России среди Ю-2001 и Ю-2002

Автор: Administrator 06.12.2015 22:27 -

Команда Ю-2002 под руководством Степанова С.В. играли в г. Дзержинский Московской обл. Проиграв в первый игровой день хозяевам 3 очка, «камнем преткновения» для нашей команды стали штрафные броски» - говорит Сергей Валентинович. Обостряя игру, идя в «проход», ребята продолжали «мазать» штрафные, чем и пользовались соперники. Отсутствие регулярной игровой практики не позволило команде справиться с волнением»

Соперниками в этой группе для нас были СШОР №49 «Тринта» Москва, ДЮСШ «ИВС» Тула, ДЮСШ «Орбита» Дзержинский и ДЮСШ «Лидер» Тверь.

Без поражений нет побед. Команда начала подготовку к следующему Первенству России, заявившись на Чемпионат Детской баскетбольной лиги сезона 2015 – 2016 г.г. в г. Тверь.